

**Справка  
о результатах школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников  
в 2023-2024 учебном году  
в МБОУ «Бачи-Юртовская СШ№6.»**

Школьная олимпиада является первым этапом *всероссийской олимпиады школьников*. Участие в предметной олимпиаде – это итог работы педагогического коллектива с одаренными обучающимися не только на уроках, но и во внеурочной деятельности. Обучающиеся показывают знания, полученные вне рамок школьной программы.

**Цель** проведения олимпиады:

- выявление, развитие и поддержка одаренных детей в различных областях интеллектуальной и творческой деятельности;
- отбор одаренных обучающихся по отдельным предметам с целью участия в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников и организация индивидуальной работы с ними.

**Задачи:**

- привлечь обучающихся к олимпиадам с целью повышения интереса к предмету;
- мотивировать учеников для достижения более высокого результата.

Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников проходил согласно графику с 16 сентября по 26 октября 2023 года.

Перечень нормативных актов, регламентирующих проведение школьного этапа:

- приказ Министерства образования и науки РФ от 18.11.2013 г. № 1252 «Об утверждении Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников» (с изменениями от 17.03.2015г. № 249, 17.12.2015 г. № 1488 и 17.11.2016 № 1435);
- приказ Министерства образования и науки ЧР №1092-п от 18.08.2023г;
- приказ Отдел образования Курчалоевского района № 149-од от 14.09.2023г;
- приказ МБОУ «Бачи-Юртовская СШ №6» № 21 от 08.09.2023г.

Результаты школьного этапа всероссийской олимпиады опубликованы на школьном сайте.

В Школьном этапе Всероссийской олимпиады школьников принимали участие обучающиеся 5-9 классов МБОУ «Бачи-Юртовская СШ№6»

В соответствии с приказом олимпиады проводились в специально отведенных кабинетах, преподавателями, закрепленными приказом за их проведение, к проведению олимпиад привлекались учителя-предметники, не являющиеся преподавателями данного предмета. Для подведения итогов Олимпиады было создано и утверждено жюри:

**Состав организационного комитета**

Янгульбаева Д.М., зам.директора по УВР  
Бугаева М.А., зам.директора по ВР  
Бегеева С.А. классный руководитель

Всего в олимпиаде по 16 предметам приняли участие школьников, что составляет (30% от общего числа обучающихся 4-9 классов). Необходимо отметить, что большинство обучающихся принимали участие в нескольких олимпиадах. Для проверки олимпиадных работ в школе были созданы предметные комиссии.

**Состав предметных комиссий**

Бегеева С.А., учитель русского языка и литературы  
Хасиева М.Г., учитель русского языка и литературы  
Бийсултанов А.А., учитель математики  
Бугаев Р.И., учитель ОБЖ

Наибова И.Л., учитель географии  
Ахмадов И.У., учитель истории

Распределение участников школьного этапа олимпиады по предметам и классам (таблица №1)

Таблица №1

№	Предмет	Количество участников						
		4 кл	5 кл	6 кл	7 кл	8 кл	9 кл	10 кл
1.	Чеченский язык		7			8	4	
2.	Чеченская литература		3			3		
3.	Биология			7	4		3	
4.	География							
5.	Информатика				3	4	4	
6.	История		2	4	3	7	3	
7.	Английский язык		6	7	8	12	5	
8.	Математика	8	6	5				
9.	Обществознание				6	7	5	
10.	Основы безопасности и жизнедеятельности					3	3	
11.	Русский язык				7	5	4	
12.	Литература							
13.	Технология							
14.	Физика							
15.	Физическая культура		5	7	9	6	5	
16.	Химия							
	<b>ИТОГО:</b>	<b>8</b>	<b>30</b>	<b>29</b>	<b>40</b>	<b>55</b>	<b>36</b>	

Анализируя данные таблицы, следует сделать следующий вывод:

- высокий процент участников школьного этапа ВсОШ отмечен по предметам: английский язык – 44 чел., история– 19 чел., русский язык – 16., физическая культура- 32 чел., история-19 чел..
- многие дети участвуют по нескольким предметам.

Победители школьного этапа ВсОШ будут участвовать в районном туре олимпиады школьников. На осенних каникулах, в конце 1 четверти, все учителя-предметники проводили дополнительные занятия с учащимися по подготовке к предстоящему 2 туру районной олимпиады

Проведение анализа результатов Всероссийской олимпиады школьников на школьном этапе показал, что большинство участников школьного этапа предметных олимпиад удовлетворены результатами выполненных заданий, апелляций по итогам проведения школьного этапа ВсОШ не поступало. Победители школьного этапа предметных олимпиад продемонстрировали достаточный уровень усвоения учебного материала, применение его на творческом уровне, нестандартный

подход к решению заданий. Вместе с тем в целом уровень подготовки школьников к участию в школьном этапе олимпиады недостаточный, так как по отдельным предметам отсутствуют победители и призеры. Многие обучающиеся принимали участие в олимпиадах по нескольким предметам разной направленности, что ведет к перегрузке обучающихся, так как требуется дополнительное время на качественную подготовку. Отмечается недостаточная подготовка обучающихся к выполнению заданий повышенной сложности.